aadlo wleMbl

Sla,giMS) 9 wSLOLs Sla oS 9y 9 seosi 9 SiLwsl aadlo Ulgic
OloalS Oliml 58 @S, b ol 55 S50 5 Sl 58

971218 a08lio 0,lod

Jol pMel cugi

Sipl 9 gy 8 (s i 09,

S5Lw;b 9 wlysos 09,S 15

ulicwdS ulowl 38 S i 5153 aadlio

olowdS olbewl

1398/2/10 Ll 2o,

1398/2/14 Aadlio > &S i wlpo

sbowl byl g

iS50 2,

11,000,000,000 5905 &l

550,000,000 Aol wilos &lwo

Jb, 5, 100 G 10 o suioad 03910

gy adlo spST s i wleMbl aadlio &,

shana &0

oilindustry.ir culw

HK-802-10-06 S yiwlawl ol 25




aadlo wleMbl




ARISOT-ISI WO L [Iew-T)
HUBISHOF-OTuna
oo e AdVd Lo s Al |
ST IETES: TDLQALAY § | 1
referfihy 4
ST AT Vol Sud=bV | b
5 YhdoVAdd=Ale
e Qe dAMe VA A=Al 0
arf gl jenQ gren
G 0 AR e e

AP v )
“" Yedl

B
fev cone? € dive

“( UYVS
suanuaing
AL

€ty oot gl o o o e 092 00 e fenn oo AL

2- e gle (e
oo gl W (B (€& oA Hom) t weefoeefuenfif (AP

A e o e e | B (0

(ardiodwrsial/fidny) € ek 5o 9 @ ove b 6 Copee

I - g et el om o qf K X i .
¢ g ¢ o Hre—0 o7 g% 167 e i)

4SS g

o c6d iy |0 o oy e (S W Eqy 2 |99 Casad S amife e AL YA —ALY)
Fola ots s o0 of ol || (g orer2 of i g e gy 3 |10 sT w6 () el q A (6 B0 |0 a2 ) o

B0 KN @S 10 ey & cmne A0 6157 7R sk cjoe e o
HACRS e gl [FO < 1) M| e merbq ooy b o) 5T gy B0 | e odpD oxl 1 | SPgeer of 65 (o oxarergron)

€ —Ecmy orsT omep Qyy I 0 (e |0

e
S gD oy @ el g ey erTEEhS e BT b b L gD gt goe | sipder € R ey enyfo o

i e @0 € HESy e b e mHee Ao S (B 7 T MY 0 QAAASAA LA T AN Y 1 ¥ TS £ q0)
2 E08 eyl 5 # nd et e e € 6D A i Al g | o (e (kg3 qf 0 ke o (6019 (5D )
r'\:qw]p'_ﬁqw-pov]cl’oﬁquv{qurjﬁvy;(qq?vi{rﬂﬁ)ﬁ(lﬂmﬁjEwﬂgﬁmnnlfwsﬁ}“r%ofsfs"'?(\o

<oy l’"ﬂ”ﬂ |7'(|(‘?"“"’\‘
I e 9op Ars® €7 gD qor @9 el gve oS efermm |3 S T A o ¢S S0 (09 | gl Arg X (S

Q- oo ) o B ol o of omeey Mo 1612 oo TP o o

e e R e (O pf 0 o e e
e L BT pACEREAER () Lo 0 e 2 AAGAALE DM ) Tt S e R TRV SR

ooy

4= ==Fe R e (CCRED 577 6 e oy ome 5010 s B0 (C 6§10 iy 00 i

WY

A= (0 € g0 g0 engemen i | T 4| 60 ey LU /YE TTST 00 1FMR TR of e smpee g
A-A%T'?#'ﬁ”i”n<|’."ﬁ‘f“s"?‘“|~?‘1fmm*br'r*’ﬂw“sfﬂq(rwcdmm#?‘?ﬁr: FApD |Pmc mgen
L= (0 €FRED 1P FFAFY §7°) € e omgoy w0 en el eq0: <5 520 g6 D (160 |0 qFR cxf ey 10 50 of gy

e 100 e 12
k2 meov: HImI9 § aoil 6 FE bl gl oo 6 F RS S gl ™ § ey of my2 i oo 9f

09 € o comgye e S0 T 9D Qf PO 0 B e 7 0= o0 AR )79

90
A1 A
,/f’— AN )

ara2 s «@yeUena Y

et S KONTNIT»




